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Matematica

BAREM DE EVALUARE S§I DE NOTARE

Varianta 2

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.114 5p
2.1 10 5p
3.1 2 S5p
4.| 60 5p
5.| 36 5p
6.| 100 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazprisma dreajt 4p
Noteaz prisma dreajt 1p
2. my =4/0,3600,25= 0,610,5 3p
3
=0,3=— 2
10 P
3. . : , .
§D<+12= X, undex este lungimea traseului parcurs de turist in delé zile 2p
x=30km 3p
4. | a) Reprezentarea unui punct care gpargraficului fungei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
b) OA=3, unde A este punctul de interggza graficului fungei f cu axaOx 1p
OB =3, undeB este punctul de intersgea graficului fungei f cu axaOy 1p
AB=3J2 si, cum AAOB este dreptunghic isoscel, bisectoarea unghiuleptdestesi
3
mediar, deci are lungimea edgatu ? P
5| 2x2-18= Ax- J(x+ 3 2p
X2 +6x+9=(x+ 3’ 1p
2(x-3)(x+3 X+
E(x)= (x=3)( 5 )DE( 3 =1, pentru oricex numir real, x# -3 si x#3 2p
(x+3) 10(x-3)
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.1 a) ADCF este dreptunghic isoscgl DC =12J2=CF=DF =12 3p
Papce =DC+DF +CF =122+ 12+ 12= 18V 2 p r 2p
Prohu scrigi la matematig Varianta 2
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DF [CF
b) Arpcr = =72n? 2p
Cum d(D, AB) =62 m, oltinem 4pgcp =124/206/ 2= 1441 2p
Areren= Apocr * Apaco = 21607 1p
c) «<FDC si «BCD sunt unghiuri alterne interng m(«<FDC)=m(«BCD)=45", deci 3
DF || BC si, cum DF =BC, oltinem @ BCFD este paralelogram P
Cum DF =FC, olzinem @ BCFD este romb, decBF (1 DC 2p
2- | @) Vagepagcp: = AB® = 2p
=6° =216cnt 3p
b) MO este linie mijlocie TM\AD'A’, deci MO|| A'D’ 2p
A'D'||BC= MO||BC, de unde ofinem & dreptele MO si BC sunt coplanare, degi 3
drepteleBM si CO sunt coplanare P
c) C'N|ID'M , decim(<«(BD",C'N))=m(<«(BD",D'M)) 2p
BD'=6J3cm, D'M =BM =3/5cmsi, daci P este mijlocul luiBD', atunciAMD'P este
3
dreptunghic inP, de unde ofinem tg(<(BD',D'M)) = tg(«BD M) =¥ =§ P
Prohu scrigi la matematig Varianta 2
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